

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年12月26日
【中間会計期間】	第176期中(自 2025年4月1日 至 2025年9月30日)
【会社名】	株式会社 島根銀行
【英訳名】	THE SHIMANE BANK,LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 長岡 一彦
【本店の所在の場所】	島根県松江市朝日町484番地19
【電話番号】	(0852)24 - 1234(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員人事財務グループ部長 佐野 克巳
【最寄りの連絡場所】	島根県松江市朝日町484番地19
【電話番号】	(0852)24 - 1234(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員人事財務グループ部長 佐野 克巳
【縦覧に供する場所】	株式会社島根銀行 鳥取支店 (鳥取県鳥取市興南町1番2) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年11月25日に提出いたしました第176期中（自 2025年4月1日 至 2025年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

- 2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析  
（自己資本比率の状況）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第2 【事業の状況】

- 2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（自己資本比率の状況）

（訂正前）

（省略）

連結自己資本比率(国内基準)

(単位：百万円、%)

	2025年9月30日
1. 連結自己資本比率(2 / 3)	7.86
2. 連結における自己資本の額	24,002
3. リスク・アセットの額	305,125
4. 連結総所要自己資本額	12,205

単体自己資本比率(国内基準)

(単位：百万円、%)

	2025年9月30日
1. 自己資本比率(2 / 3)	7.55
2. 単体における自己資本の額	22,904
3. リスク・アセットの額	302,984
4. 単体総所要自己資本額	12,119

(訂正後)

(省略)

連結自己資本比率(国内基準)

(単位：百万円、%)

	2025年 9 月30日
1．連結自己資本比率( 2 / 3 )	7.86
2．連結における自己資本の額	24,002
3．リスク・アセットの額	305,184
4．連結総所要自己資本額	12,207

単体自己資本比率(国内基準)

(単位：百万円、%)

	2025年 9 月30日
1．自己資本比率( 2 / 3 )	7.55
2．単体における自己資本の額	22,904
3．リスク・アセットの額	303,032
4．単体総所要自己資本額	12,121